

Beszámoló az NYMTIT Ellenőrző Bizottsága 2022. IV. negyedévi tevékenységéről

Az NYMTIT Ellenőrző Bizottsága 2022 évben az elfogadott Munkaterv alapján végezte tevékenységét. Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulásunk (NYMTIT) mindig is nagy hangsúlyt fektetett a jogszabályban előírt tájékoztatási és ellenőrzési kötelezettségeinek teljesítésére.

Főbb feladataink a lakossági bizalom építése és fenntartása rendkívül komoly és felelősségteljes feladat, melyet legjobb tudásunk, valamint az évtizedek alatt szerzett tapasztalataink szerint igyekszünk a legmagasabb színvonalon ellátni. Az ITM-el kötendő támogatási szerződés részletekre kiterjedően tartalmazza a feladatainkat, legfőképpen a korrekt lakossági tájékoztatást, melyet nélkülözhetetlen tevékenységnek tartunk, és tagtelepüléseinken továbbra is minden körülmények között folytatni kívánunk. Az Ellenőrző Bizottság működtetésével folyamatosan biztosítva van egyik legfőbb cél és egyben jogszabályi kötelezettség teljesítése: ellenőrizzük a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasznú Nonprofit Kft. (RHK Kft.) Társulásunk területén folyó tevékenységét, megalapozva és fenntartva a lakosság irányába történő hiteles és objektív tájékoztatást.

Az RHK Kft.-vel történő együttműködésünk, a lakosság és egyben a jövő generációjának irányába megvalósuló hiteles és naprakész tájékoztatás elősegítésében, szakmai információk átadásában nyilvánul meg. A térségben folyó kutatási munkálatokkal kapcsolatosan, az Ellenőrző Bizottság működtetésével továbbra is képviseljük a lakosok érdekeit, hiteles és közérthető módon látjuk el tájékoztatási feladatainkat, továbbá együttműködünk a szakma, a hatóság és az illetékes minisztérium képviselőivel. A települési rendezvényeken résztvettünk, ahol a lakosoknak lehetősége nyílt a közvetlen beszélgetésre, ismeretszerzésre.

Szeptember elejétől Boda – Bakonya – Cserdi, és Bükkösd bel és külterületein zajlott a 3D szeizmikus mérés, ami a társulás idei nagy projektje volt. Meglátogattuk a terepi munkálatokat, ahol Molnár Péter az RHK Kft. kutatási osztályvezetője tájékoztatott minket a mérés műszaki részéről és testközelből láthattunk a hatalmas gépeket.

Kovács Győző a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás elnöke közmeghallgatást tartott Bodán, Kővágószőlősen, és Wágner Antal az NYMTIT alelnöke Bükkösdön a 3D szeizmikus mérésekkel kapcsolatban, ahol a lakosoknak lehetősége nyílt

kérdéseik feltevésére amire a társulás vezető és a települések polgármesterei válaszoltak.

Minden hónapban folyamatos sugárzás mérés a Társulás 11 tagtelepülésén.

Boda	178 uSv
Kővágótóttós	184 uSv
Kővágószőlős	182 uSv
Bakonya	185 uSv

Boda, 2022. 12.04.


Papp Gizella
Ellenőrző Bizottság Elnöke

